

# Adevărul

Cotidian independent — J 02/nr. 1886/1991 • ISSN 1220 — 7489

ANUL V | Nr. 832 | JOI, 11 MARTIE, 1993 | 8 pag.—20 lei

## Cifra de afaceri — 2 miliarde !

Un clasament al serviciului de finanțe al județului plasează patronii firmei „Jackson” în fruntea topului milionarilor arădeni. De fapt, sînt miliardari, anul trecut cifra de afaceri a firmei depășind suma de două miliarde. „Este posibil ca, în realitate, alții să fi făcut mai mulți bani decât noi” — spune dl. George Medintu, directorul firmei — deoarece unii își pulverizează afacerile în mai multe societăți. Procedînd astfel, am fi redus și noi din impozite, dar considerăm că în timp, prestigiul firmei poate aduce un prețios capital de popularitate și încredere”.

Acesta a fost începutul discuției pe care am purtat-o într-unul din sediiile firmei — o aripă a clădirii Teatrului de Stat din Arad care a fost transformată de întreprinzătorii patroni în spațiu de depozitare expunere și comercializare a produselor. De dimineața și pînă seara aici pot fi găsiți jumătate dintre acționarii: familia George și Ardenița, Medintu, în vîrstă de 30 și respectiv 28 de ani. Absolvenți de învățămînt superior, promoția 1990 — el inginer constructor, ea — inginer agronom — la mai puțin de un an de lucru și-au întrerupt cariera de specialiști ai Direcției agricole a județului deoarece și-au dat seama că pe drumul pe care-au început să meargă, șansele de succes profesional și prosperitate sînt apropiate de nivelul zero. Cu cei 60.000 de lei, primiți de d-na Ardenița de

## reporter in lumea oamenilor de afaceri

### Drumul spre înalta societate

La părinții din Gurahonț, împreună cu un văr ce avea o oarecare experiență în comerț și un prieten jurist — aproape la fel de tineri — amîndoi, ca soții Medintu — a luat ființă firma „Jackson” SRL, profilată pe comerț en gros, import și export de cele mai diverse produse.

#### De la detergentul „Bingo” la autoturismele Skoda

Cum poți începe o afacere înfloritoare cu atît de puțini bani? Nu numai banii contează, mi-au răspuns tinerii patroni. Esențiale sînt relațiile, intuiția raportului de mîine, dintre cerere și ofertă și... norocul. În afaceri, relațiile nu înseamnă altceva decît servicii reciproce. Miza sentimentală pe care s-au construit cele ale firmei „Jackson” este o anume solidaritate a generației tinere care și-a propus să răzbească — dacă nu în politică sau în funcții administrative (unde locurile sînt blocate de „generația semicentenară”) — în acest domeniu nou și primejdios al economiei de piață. Afacerea cu care firma

„Jackson” s-a lansat a fost detergentul „Bingo”, adus în primăvara lui '91 cînd pe piața Aradului nu se găsea nici un fel de detergent. Au fost crediții de niște foști colegi de facultate bucureșteni care între timp și-au întemeiat societăți comerciale mixte cu foști colegi de studii străini. Cei patru patroni au fost și vînzătorii detergentului depozitat pentru început în apartamentele lor. Apoi contractele de vînzare-cumpărare au început să se succedă în mare viteză, astfel că firma a atins curînd un rulaj de cca 200 milioane lei pe lună, a închiriat spații de depozitare și spații comerciale pentru vînzarea cu amănuntul.

Între timp, soții Medintu au ajuns la concluzia că după această primă fază de acumulare de capital — „care nu poate proveni pentru un întreprinzător particular decît printr-un rulaj comercial rapid” — pot trece la investiții în sfera productivă, drept care încep să construiască o mică fabrică de mobilă la Gurahonț. Asta nu înseamnă

LAVINIA STOICU

continuare în pag. 2

## „Romcereal” ne asigură

### Deocamdată, nu vom rămîne fără pîine

În ultimele zile, mai mulți cititori ni s-au adresat telefonic, solicitîndu-ne amănunte despre o eventuală epulzare a stocului de grîu pentru panificație, și apariția unor probleme serioase în ceea ce privește aprovizionarea cu pîine a populației Aradului. Interesîndu-ne în cursul zilei de ieri în „Romcereal” Arad, am aflat că în depozit există stocuri de grîu suficiente pînă la sfîrșitul acestei luni. În

plus, în portul Constanța au sosit deja cantități de grîu din import care, urmează să fie descărcate din vapoare și transportate în județe, inclusiv în Arad. Cu toate greutățile provocate de nînsorile și viscolul care au afectat partea de sud-est a țării, există certitudinea că grîul va ajunge la timp în depozitele „Romcereal”, și că aprovizionarea cu pîine nu va fi afectată.

MIRCEA CONTRAȘ

## ● Corespondență din Budapesta ●

### Anticomunismul: o componentă necesară dar nu și suficientă a procesului de democratizare

Anticomunismul în sine nu înseamnă democrație — a fost una dintre concluziile care s-au desprins în urma dezbaterii care a avut loc la Centrul Cultural al României de la Budapesta. La masa rotundă organizată pe tema „Democrația în Europa centrală și de est. Prezent și perspective” au participat filozoful și scriitorul dr. Gyorgy Konrad, dl. Pavel Câmpăna — sociolog, prof. dr. Stephen Fischer Galatz de la Universitatea Colorado — SUA și, în calitate de moderator, dr. Elena Zamfirescu — director în MAE român. La dezbateri au asistat cu mare interes profesori și cercetători unguri în domeniul științelor sociale și politice, diplomați din MAE ungar, diplomați ai ambasadelor de la Budapesta, mai mulți profesori americani care efectuează stagii în Ungaria, cursanți ai Universității Europene Centrale, ziaristi unguri și străini.

Abordînd fără inhibiție o temă dificilă și sensibilă, schimbul de opinii a pus în valoare ideea cum ar fi importanța dezvoltării societății civile și rolul climatului internațional în accelerarea evoluțiilor democratice în Europa centrală și de est, necesitatea respectării fără nici un fel de discriminări și restricții a drepturilor și demnității individului, tolerarea opiniilor diverse democratice, singura garanție a libertății. În context au fost evocate primejdiile resurrecției naționalismului și ale mentalității totalitariste, precum și necesitatea unui pluripartidism real și a promovării economiei de piață ca premise ale democrației și nu ca scop în sine.

„Ne aflăm la răscruce — a fost de părere scriitorul și filozoful Gyorgy Konrad — evocînd dilemele democrației. Totul depinde de ceea ce dorim: vrem să devenim o parte

a comunității de valori a occidentului? Să fim în interiorul ei nu e prea bine, dar să rămîm pe dinafară e destul de rău. Sau poate că dorim să ne cufundăm în ura concentrată interioară sau să o îndreptăm împotriva vecinilor?” „Criteriul fostei apartenențe politice nu trebuie absolutizat nici chiar în cazul foștilor „nomenclaturisti” — a opinat sociologul Pavel Câmpăna. Există și în cazul lor evoluții și evoluții. Unii au devenit conservatori naționaliști, alții s-au aliniat tendințelor reformatoare. Ceea ce este neliniștit în drumul spre democrație este că încă nu știm dacă tranziția este un aspect al crizei prin care trec societățile noastre sau doar un aspect al tranziției”

Anticomunismul, de care, în mod de multe ori demagogic se face paradă — a subliniat profesorul Fischer Galatz — făcînd aluzie la cazul Csurka — este desigur o componentă necesară dar nu și suficientă. Democrația în fapt trebuie să se împotrivescă tuturor formelor de totalitarism — atît de stînga cît și de dreapta.

Conducînd discuția fără ostentație și cu eficiență, moderatorul mesei rotunde doamna Elena Zamfirescu a accentuat rolul climatului internațional în sprijinirea evoluțiilor democratice dar și necesitatea unui mai mare efort propriu de democratizare a vieții politice și sociale. Altfel, a atras atenția diplomatului român, riscăm să ajungem în situația denunțată de Mark Twain într-o butadă cu mai bine de un secol în urmă: „Noi americanii avem trei mari cuceriri: libertatea cuvîntului, libertatea conștiinței, și

DORIN SUCIU

continuare în pagina 3

Azi în joacă, mîine cine știe...

Foto: M. GANCIU



Se făcuse deja tirziu cînd șeful brigăzii violente, căpitanul Mircea Moraru, pleca de la birou. Împreună cu șeful, lt. col. Petru Gaspar, locuitor al șefului poliției municipale, organizaseră în amănunt întreaga acțiune. Nu este o joacă să prinzi cinci infractori versați, toți cu antecedente penale și, după niște informații, posibil și înarmați. De aceea ceruseră și sprijinul unei grupe de jandarmi. Dar, greutatea mare era alta. Infractorii erau „cazați” în două locuințe. Vor reuși surpriza în ambele? În dimineața de 11 februarie a.c., cei care stăteau la

### Trei tîlhari și un foc de pistol

coadă la lapte la Alimentara au fost și nu tocmai surprinși că poliția și jandarmii întreprind o acțiune în forță la casa cu numărul 63 din str. Dorobanți. Știau ce „poamă” locuiesc acolo...

Căpitanii Mircea Moraru și Marius Șandru au bătut civilizat în poartă dar n-au primit răspuns; nici nu se așteptau. Au sîrît în curte. Anterior, poliștii și jandarmii blocaseră toate pistele de fugă. Concomitent cu o a doua echipă, venită din spatele casei, poliștii asaltează cele

doi apartamente cu pistoalele în mîini. În gălăgia specific țigănească este răscălită întreaga casă, dar din cînd e găsit doar unul. „Succes, 20 la sută”, scotește șeful brigăzii.

— Unde sînt ceilalți? Întrebă căpitanul fără să-i numească. „Familia” știe foarte bine de cine e întrebă. — S-o dă la curvel vine un răspuns impertinent rostit de o țigancă.

Numai că poliștii știau exact unde este „curvel”. Cei reținuți e dus la sediul echipei

pe rămîne să-i aștepte pe cei care eventual revin la „bază”, iar ceilalți pleacă în strada Hălmegean. De ogeacul asta i-a fost teamă căpitanului. Aici posibilitățile de „încercuire discretă” sînt minime, iar cele de fugă, propice. Știau și tîlharii. De aceea s-au „retras” aici. Cînd gazda decide poartă căpitanii Moraru și Adrian Nicolăiță, locotenentul Ioan Tamaș și plutonierul Tudor Crăciun năvălesc în curte. Ea timp să vadă trei siluete care încearcă să dispară prin grădina.

Urmează o „cursă cu obstacole”. Șeful brigăzii îl ajunge pe unul. Cu o mișcare exercitată îl face una cu pămîntul, îi pune genunchiul în piept și cu pistolul trage după ceilalți doi. (Cînd, oare, vor putea poliștii să remunereze la focul de avertisment, care nu e altceva decît timp pentru ca bandiții să dispară? Probabil după ce clițiva vor fi înmormîntați cu onoruri!). Dar bandiții au dispărut. Echipa, inconjoară zona. Începe scoțocirea. Într-un grajd,

T. PETRUȚI

continuare în pagina 3

## La Căminul de pensionari din Pecica

## In aşteptarea unor vremuri mai bune

Când ajungi la o vîrstă înaintată și nu mai ai pe nimeni dintre ființele dragi lângă tine să-ți aline singurătatea, fie pentru că au trecut de mult pragul ce desparte ființa de neîntîmț, fie pentru că distanța de zece sau sute de kilometri se interpun, fie pentru că pur și simplu nu te vor sau... nu-ți vrei, și nu reușești să-ți găsești nici rostul, există un refugiu la care apelează destul de mulți și la noi și alurea... căminul de pensionari.

Cei 57 de bătrîni care actualmente își duc zilele la Căminul de pensionari din Pecica au ales această variantă, — deși poate cu ani în urmă nu așa își imaginau viața la bătrînețe —, aducîndu-și pe lângă lucrurile putine, păstrate cu grijă (sub lacăt, să nu se fure!) în dulapuri, amintirile și drama vietii.

Dar nu despre aceste drame vremii să vă povestesc (despre ele poate altădată), ci despre ceea ce societatea noastră le oferă acestor oameni la ora actuală.

Să începem cu pensiile. Unii au pensii destul de frumoase, alții, majoritatea trebuie să aibă să se descurce din puțin. Uneori din sume banale de mîci, 800-1.000 lei sau nici atîta — este vorba de cei care au lucrat în fostele CAP-uri. Pentru ca-

zare, masă și serviciile pe care le oferă această instituție bătrînii plătesc 4.508 lei pe lună, cei care pot, cei care n-au de unde și nu au nici rude de gradul I care să plătească diferența plătesc doar 85 la sută din pensie, restul rămînînd pentru ei. (Ea o pensie de 1.000 lei 150 lei banii de buzunar!) Căminul aparține de Direcția Muncii și Protecției Sociale. Suma alocată pentru trei mese pe zi este de 240 lei. Puțin, foarte puțin. Nu știu cum s-ar descurca o gospodină cu 240 de lei pe zi și asta săptămîni la rînd, cînd kilogramul de carne a ajuns la peste 1.000 lei! Cum se descurcă personalul de la cămin? Greul Grădina și cel cîtiva porci crescuți cu mare grijă îi mai scot din impas.

Dar să revenim la suma de 240 lei pe zi. Asta înseamnă 7.440 lei pe lună, cu 2.932 de lei mai mult decît contribuția bănească a bătrînilor! Cheltuielile pe lună, cu o singură persoană, în '92 s-au ridicat la 18.083 lei. Ea cît vor ajunge în acest an? Cine știe!

Aprovizionarea ridică și ea greutatea. Toate sînt scumpe și zahărul și pîinea și uleiul. Trebuie să umbli să cauți și dacă ai găsit să transporti produsele acasă. Cu căruța trasă de un cal... Pentru că degeaba au tot

cerut de-a lungul anilor meșină, doar cu promisiuni s-au ales. Noroc cu Pulu, calul, care asigură transportul, încet dar sigur.

Clădirea cu cei aproximativ 300 de ani ai săi necesită și ea o serie de reparații. Igrasia, care a pus stăpînire pe mai toți pereții, cu greu poate fi ascunsă printrii de obiectele de ornament și este resimțită pe deplin de cei vîrstnici. Din 1988 nu s-a mai făcut nimic în clădire — spunea domnul Ioan Grucean, directorul instituției. Ar trebui zugrăvit, vopsit lemnăria, refăcută pardoseala, nu mai că reparațiile curente ar costa în jur de 2.000.000 lei. Ar mai trebui și o rețea nouă de apă, chiuvete în saloane să nu mai fie nevoiți să coboare pînă-n curte după apă. Instalațiile electrice ar trebui înlocuite și ele... Dar de unde bani? Cînd pînă și o înmormîntare este o problemă. Cel 12.000 lei primii de la DMPS au acoperă nici măcar costul scîrlului, de 17.000 lei (cel mai ieftin). Așa că, în caz de nevoie el se confecționează la fața locului de către personalul căminului.

Sigur au mai primit și ajutoare, alimente, îmbrăcăminte, utilaje frigorifice etc. Toate de la străini. Din județ de la ardejenii nimici. Ca și cum nici n-ar exista. Deși există. Și aşteaptă să vină zile mai bune.

MAGDA BEGE

## Poliția ne Informează

**INCONȘTIENȚĂ.** De fapt, se mai poate vorbi de conștient sau inconștient la un om beat? Discutabil! Ori cum, printre șoferii depistați de poliția rutieră municipală conducînd sub influența alcoolului s-au numărat și Adrian Șerban (GJY 545) și Gheorghe Matei (2 AR 6814) care aveau o imbibajie alcoolică de 2,30 și, respectiv 2,20 la mie. Beți cum trebuie! Pentru amîndoi — dosare penale.

**IN FLAGRANT.** Poliția municipală de pază și ordine i-a prins în flagrant pe Cristian Constantin, 19 ani, Octavian Florian, 17 ani și Ștefan Adrian Dow, de 16 ani, toți din Arad, în timp ce furau din autoturisme.

**TILHAR.** A fost arestat și Marius Vancea din Arad, autorul unei tilhării. Prin violență i-a "smuls" lui Nicolae Lauruc 9000 lei.

**IMPREUNA CU PAZNI.** CUB. Iuhaniac Karol, 38 ani, din Sîntea Mică și Ioan Jugan din Olari, în complicitate cu paznicul Vasile Constantinescu, au furat de la A-gromex 465 litri motorină destinate lucrărilor agricole. Au fost arestați.

**SINUCIDERE.** A fost găsit sînzurat, Mikita Lajos, 78 ani, Arad, str. M. Eminescu nr. 4. Nu sînt suspiciuni. Înainte de a se sinucide, a lăsat o scrisoare.

**SPARGERI.** Din magazinul SO Belona Fabac din Arad hoții au furat, după declarația păgubașilor, țigări în valoare de 340 mii lei.

**POMPIERI FARA... ROȚI.** De la Remiza pompierilor din Zăbrani, Dorel Seccoșan, 30 ani și Dumitru Gotic, 19 ani, din comuna Emil Racoviță — Vaslui, au furat 6 roți și două cauciucuri în valoare totală de 724 mii lei. Au fost prinși. Dosare penale.

## CONVOCARE

Sîmbătă, 27.03.1993 la ora 10.30, va avea loc Conferința județeană a Organizației de Tineret a P.N.T.G.D. Arad. Sedința se va desfășura în Sala „IULIU MANIU” din B-dul Revoluției nr. 61 și va avea următoarea

## ORDINE DE ZI:

1. Cuvîntul invitațiilor;
2. Prezentarea activității Biroului județean;
3. Discutarea problemelor

organizatorice și politice. Alegerea Biroului județean.

Menționăm că membrii care doresc să candideze, pot depune cerere de candidatură pentru Biroul județean pînă la data de 20.03.1993, la secretariatul PNȚCD (telefon 18650).

BIROUL JUDEȚEAN DE TINERET PNȚCD

## IERI • AZI • MIINE

**FACTURI TELEFONICE.** „Romtelecom” anunță că sîmbătă, 13 martie a.c., între orele 8-13 vor fi deschise toate ghișeele pentru achitarea facturilor telefonice.

**GREVA.** În zilele de 11 și 12 martie va avea loc o grevă generală în toate unitățile de învățămînt preuniversitar — se arată într-un comunicat remis spre difuzare agenției Rompres de către Fundația Sindicatelor din Invățămîntul Preuniversitar (FSIP) și Federația Sindicatelor Libere din Invățămînt (FSLI).

**ACȚIUNI EA PATRON BANK.** PATRON BANK — prima bancă privată din județul Arad, care va sprijini efectiv activitățile particulare face cunoscut celor interesați următoarele: poate deveni acționar orice persoană fizică sau juridică din țară și străinătate, cu condiția să depună cel puțin 10.000 lei, contravaloarea unei acțiuni. PATRON BANK are sediul provizoriu în Arad, str. Crișan nr. 3, telefon 37722.

**ANUNȚ.** Asociația Handicapaților Neuromotor din România — ANNR — filiala județeană Arad, convoacă toți membrii asociației, persoanele însoțitoare și membrii simpatizanți la adunarea generală care va avea loc la Casa de cultură a sindicatelor Arad — sala mică — în data de 13 martie a.c. ora 9, pentru comunicări importante.

**ALO... POLIȚIA!** A spărut nr. 21 din publicația Inspectoratului de Poliție județean Arad. Din cuprins reținem articolul privind facultățile din cadrul Academiei de poliție și criteriile de participare la concursul de admitere.

D. S.

## Drumul spre înalta societate

urmare din pagina 1  
cî vor renunța la comerț, ei cî au trecut la specializare și în domeniul lui: „buticurile” firmei vor fi transformate în elegante magazine de profil, iar pe piața Aradului vor fi puse în vânzare, cîrînd, de „Jackson” ultimele trei tipuri de autoturisme „Skoda”.

## Banii aduc sau nu, fericirea?

În esență, părerea soților Medințu la această întrebare se rezumă astfel: banii dau siguranță, dar gustul plăcerilor și bunurilor deosebite ce pot fi cumpărate cu ei, n-au avut încă, timp să-l simtă. Locuiesc într-un apartament la nivelul patru al unui bloc din cartierul „Alfa”, nu pentru că n-ar putea acum să-și achimbe, dar nivelul lor de aspirație este altul: vor să-și construiască o casă. Deocamdată n-au timp. De obicei sînt

de dimineața pînă seara la firmă, doar cîna o servesc acasă și pentru a o pregăti d-na Medințu sosește dimineața ceva mai tîrziu la lucru. Dacă ar fi lucrat în altă parte, tîna doamnă s-ar afla de cîteva săptămîni în concediu prenatal așa, însă, începutul concediului ei de maternitate va coincide cu fericitul eveniment ce-l aşteaptă soții Medințu.

Cum e în înalta societate? „Un fel de-a spune, nu tocmai potrivit”, mă corectează d-na Medințu. Duminicile le petrec acasă, studiind tot ce poate fi în legătură cu afacerile lor. De țesit, ies foarte puțin în lume și aproape de loc la restaurante. Înalta societate spre care și-au croit ei drum se va naște poate, cu adevărat, la o a doua generație, cînd copiii de-acum vor putea să se bucore de roadele banilor. Bani, care, la această oră, par mai impresionați pe hirtie decît în fața ce-o arată lumii.

## SPORT-SPORT-SPORT

## BASCHET Și băieții vizează Divizia A

În campionatul Diviziei B la baschet masculin, s-a consumat, sîmbătă, ultima etapă, în care baschetbaliștii ardejeni au cîștigat detașat: Vestpetrom Arad — Carbochim CSS Cluj 83-43 (46-27). Diferența de 40 de puncte de pe tabela de marcaj se datorează valorii mai bune a echipei ardene, cît și faptului că adversarii au prezentat la acest meci o echipă foarte tînră, lipsită de experiență. De aici și scorul care a luat proporții, 26-14 în min. 15, 40-21 în min. 18 sau după pauză, cînd Notter și Cociș au fost de neoprit, s-a ajuns la 70-38 în min. 35, pentru ca în ultimele două minute de joc tînrul Caius Jacotă să înscrie 7 puncte consecutive, din care o aruncare de la distanță, stabilînd sco-

ru final: 83-43.

Pentru Vestpetrom au înscris: Steinhubel 3, Budurean 4, Spătar 5, Cociș, 16, Notter 31, Boldor 2, Bejat 4, Smeu 7, Jacotă 7, Muntean 2. După meci, antrenorul Gh. Mandache ne-a declarat: „Urmează turneul final de la Craiova, din 19-23 martie, la care vor participa primele două clasate din cele trei serii ale Diviziei B. Primele două clasate la acest turneu vor promova în Divizia A. De fapt, cu acest gînd vom pleca la Craiova, deși știm că echipa craioveană, pe primul loc în seria noastră, are mari șanse la promovare. Dar mai rămîne un loc, pentru care vom lupta noi și echipele de la Iași și Constanța. Sperăm să promovăm”.

C. ALEX

## După un meci extraordinar...

- Constar U. Arad — Progresul — Voința București 108 — 51 (45 — 33)
- Al doilea meci se joacă tot la Arad, astăzi!

Ieri la sala sporturilor am asistat la cel mai bun joc al echipei ardene de baschet în actualul campionat. A fost un meci extraordinar, în care au ieșit în evidență 3 factori: echipa, publicul și antrenorul Em. Davidhazy. În teren arădențele și-au dominat clar adversarele care au reușit un singur moment de echilibru (8-8 în min. 8) după care Laura, Diana, Moalca, Carmen și Melinda, adică cinci-ul de bază, s-a detașat demonstrîndu-și valoarea.

Este pentru prima dată cînd jucătoare (cele de mai sus plus Corina Lațco) reușese trîncări de 3 puncte, ceea ce a făcut ca bucureștenele să

nu se mai regăsească în teren. Publicul, ca de fiecare dată, a fost conectat la tensiunea jocului, trăind împreună cu echipa momentele de mare spectacol oferite de elevele antrenorului Em. Davidhazy, care a schimbat pe parcurs întreaga echipă, ca la hochei.

**CONSTAR U ARAD:** Nițulescu 26, Metzger 11, Nastor 9, Broșovski 13, Ciupe 24, Buruz 8, Bațco 7, Jambor 4, Draica 4, A. Dupceag. După încheierea meciului, echipa bucureșteană a acceptat să joace al doilea meci tot la Arad, astăzi, de la ora 17.

ALEX. CREBELEU

Incursiune in civilizatia cotidiana

Călătorind cu... congelatorul

Nu vrem, sau nu putem? Se pare că nici una, nici alta. Trenul de persoane nr. 3125 Arad — Brad. Urc în primul vagon, mai aproape de locomotivă, ca să ai o șansă de a fi mai cald. Surpriza, dacă frigul și mizeria în care trenurile românești mai pot fi o surpriză, mă întâmpină de la urcare. Pur și simplu nu pot să deschid ușa. Au mai încercat și alții, dar și pe ei i-a ocolit succesul. Vagonul, mai având un capăt cu o ușă, încercăm și reușim la ușa respectivă. Fericirea ține până la ușa compartimentului. Care se deschide, dar nu se mai și închide, așa că, compartiment și culoar sînt una. N-am numărât cîte compartimente a-vea vagonul, dar am încercat toate ușile. Una singură se închidea. (Majoritatea n-aveau nici măcar cîntă). Dar ce folos fiindcă afară sau în compartiment găseai aceeași tem-

peratură. L-am întrebat pe conductor de ce nu se dă căldură. Ce-mi răspunde? Că vagonul se încălzește electric și că linia Arad — Brad nu e linie electrică. Asta știam și noi că nu e linie electrică, dar n-am înțeles rațiunea de a atășa la tren un vagon care se știa de la bun început că nu va fi încălzit. Această atitudine se poate traduce, fără comentarii, prin sfidare și bătaie de joc la adresa călătorului. Și cum blatul nu mai prea merge, călătorul mai și plăștește. Vorba ceea: dai un ban, dar știi că te apucă frigurile. Congelator mobil și garantat: vagonul căilor ferate române.

Orice monedă are două fețe. Moneda căilor ferate românești nu face excepție. La mizeria generală, cel puțin pe jumătate își aduce prețioasa contribuție și călătorul. Desigur, ușile nu sînt făcute pentru eternitate. Dar aceasta nu înseam-

nă că ele trebuie trîntite sau scoase din balamale. O ușă poate fi închisă sau deschisă omenește. Nu înțeleg pornirile celor care se răzbuună pe obiecte. De ce se taie mușamaua de pe banchetă? De ce se fură oglinzile, becurile, tuburile de neon? Tot ce se poate fura, în mod sigur se fură! Tot ce se poate distruge se distruge. Evident, vagoanele cu pricina circulă pe liniile secundare, cum e și linia Arad — Brad. Dar oare pe liniile secundare nu circulă tot oamenii? Oamenii care, de furie, de frig, de stress, de necivilizație distrug uși, geamuri, banchete. De cealaltă parte, lucrătorii ceferiști lasă vagoanele de izbeliște, uneori neputincioși, alteori dezinteresați. În afară de faptul că un ceferist mai dă cu ciocanul în roțile trenurilor se mai întâmplă ceva cu vagoanele căilor ferate românești?

Din păcate, ceferiști și călători sînt o apă și un pămînt. De aici, noroiul. Cînd ne spăim? Cu vagoane cu tot!

L. IERCAN

Irina Loghin la Clubul Preselor

Vineri, 12 martie s.c. începînd de la ora 20, la CLUBUL PRESEI din B-dul Revoluției nr. 81 va avea loc spectacolul „OF CE BINE-I SĂ FI MAMĂ”, cu participarea extraordinară a solistei IRINA LOGHIN și a orchestrei sale. Informații și rețineri de locuri la telefon 11482.

Anticomunismul: o componentă...

urmăre din pagina 1

prudența de a ne abține să le folosim!”

Desfășurîndu-se viu și firesc, dezbaterile a fost dincolo de spectacolul de idei, o reușită în sine care a menținut trează atenția publicului — participanți și ei la discuții — timp de aproape două ore. Ceea ce, avînd în vedere dificultatea temei — este remarcabil. Așa cum a reieșit din una dintre intervenții, în-susul faptului că personalități din România, Ungaria și Statele Unite iau parte la astfel de masă rotundă organizată sub auspiciile Centrului Cultural Român de la Budapesta este un semn că democrația începe să se instaureze în această zonă.

Prezentă la dezbateri, Televiziunea maghiară a înregistrat-o urmînd ca ea să fie difuzată în emisiunea pe teme politice și sociale de audiență „Napzarta eloi”.

Subliniind încă o dată meritul ideii și succesul binemeritat al unei inițiative dificile și nu lipsită de riscul eșecului, am remarcat tonul optimist al jocului de idei al dezbaterii pe tema evoluțiilor democratice din această parte a lumii. Personal fiind un „optimist bine informat” adică un pesimist nu-mi pot reprima o remarcă: Dictatura ne-a slăbit să-l urim pe unul singur. Deocamdată, marele avantaj al democrației este că ne permite să ne urim între noi. Să sperăm însă că vom depăși și această criză de tranziție.

Clădire care și-a recîștigat școala nobil

Parohia Ortodoxă Română Arad — Centru are o clădire pe strada Dorobanților (Pir-neava) cunoscută sub numele de Sala Pușkia. După cum ne spunea părintele Ioan Popa, această clădire a fost folosită de parohie, de la zidirea ei în secolul trecut și pînă în anul 1950, ca biserică și școală duminicală.

În mod abuziv, clădirea a fost atribuită de regimul trecut, Sfatului popular de atunci, care a folosit-o în diferite scopuri: cursuri de croitorie, cursuri de dactilografie, iar simbăta și duminica, închiriată pentru nunți.

Din anul 1988, această clădire a fost total părăsită și lăsată pradă întemperiilor, încît astăzi, îi sînt căzute plafoanele, distruse padimentele, ușile, ferestrele, iar mormane de pămînt și resturi de lemnărie din acoperiș, sînt peste tot. Două milioane de

lei nu sînt suficienți pentru reparația ei.

În această situație „Liga Tineretului Ortodox”, „Asociația Femeilor Ortodoxe” și Asociația Religioasă Ortodoxă „Oastea Domnului” din cadrul parohiei — în înțelegere — au intrat în această clădire, cu scopul de a o repara și a-i reda funcționalitatea inițială adică „biserică” și sediu pentru cele trei asociații cu caracter religios.

Duminică, 7 martie a.c., Parohia Arad-Centru — în calitate de proprietară —, în mijlocul a sute de tineri și credincioși din cele trei asociații, a săvîrșit slujba sfințirii acestei clădiri, vis-a-vis de profanarea ce i s-a făcut timp de 40 de ani, urmînd a se trece, în această primăvară, la repararea ei.

V. F.

TELEVIZIUNE

- 7,00 TV Moldova 10,00 TV Iași 11,00 TV Cluj 12,00 Film — r. 13,30 Des. anim. 14,00 Actualități, meteo 14,15 Ora de muzică 15,00 Preuniversitaria 15,30 Telescoala — lb. engl. 16,00 Repere moldave 16,30 Repere transilvane 17,00 Actualități 17,05 Magazin la lb. germ. 18,05 Povestea vorbei 18,35 Muzică populară 19,00 Spectacolul lumii: Japonia 19,30 Desene animate 20,00 Actualități, meteo 20,35 Sport 20,45 Dallas — s. ep. 213 21,45 Reflecții rutiere 22,00 Muzică ușoară 22,15 Azi în prim plan 23,00 Actualități 23,15 Confluente.

BUDAPESTA 1

- 13,00 Știri, telex 17,00 Știri 17,10 Telesport 17,55 Helena — s. it. 18,30 Manager Magazin 19,10 Lumea banilor 19,20 Magazin 19,40 Des. anim. 20,00 Telejoc 20,30 Emis. evreilor 21,00 Știri 21,30 Telesport 21,40 Detectiv privat — s. pol. magh 22,45 Talk show Vitray Tamas 23,45 Actual 0,10 Intermezzo 0,15 Dies irae 0,55 Știri 1,00 Jurnal BBC.

BUDAPESTA 2

- 18,00 Știri 18,05 Plămînul — doc. 18,45 Des. anim. 18,50 Jocuri pe calculator 19,00 Știri 19,10 Jurnale regionale 19,40 Ungaria — Islanda — handbal 20,25 Echipa de sal-

vare — s. anglo-australian 21,15: 50 minute despre film 22,00 Forum 23,00 Știri 23,25 Festiv. film. maghiar 0,25 Părtinaj artistic — liber, bărb.

PRO 7

- 14,40 Patricia și leul — f. engl. 1961 16,20 Tere dar și gingaș — s. act. am. 17,20 Des. anim. 19,03 Parker Lewis — s. comed. am. 19,35 Bill Cosby show — s. 20,05 Străzile din San Francisco 21,00 Știri 21,15 Condamnat la tăcere — f. p. am. 1987; 23,05 T.J. Hooker — s. pol. am. 0,05 Piscinile din Hollywood — comed. erotică am. 1983 1,50 Știri 1,55 Cel doi — r. 3,05 Cruzimea — r. 4,50 Vegas — r.

Programul televiziunii italiene

CANALE 5

- 7,30 Prima pagină — actualități 9,35 Casa Keaton — s. 10,05 Maurizio Constanzo show 12,30 Orele 12 — varietăți 14,00 T.G. 5 — Telejournal 14,25 Sgarbi, comentarii 14,35 Forum — talk show 15,35 Agenția matrimonială 16,00 Te tubesc, să vorbim despre lubre 16,30 Cele mai frumoase „Scene de la o căsătorie” 17,00 Bim, Bum, Pam — mag. pt. copii, des. anim. 19,00 O.K., prețul e corect — joc W.V. 20,00 Roata norocului — joc tv 21,00 T.G. 5 — Telejournal 21,25 Știri noștime 21,40 Toți X unu — joc tv 22,40 Robinson — f. tv. 0,15 Maurizio Constanzo show 2,30

Știri noștime 3-00 T.G. 5 Actualități, reportaje.

ITALIA 1

- 7,20 Revista preselor 7,30 Mag. matinal — des. anim. 10,15 Zece nu ajung — s. 10,45 Super Bicky — s. 11,15 Micuța, mare Nell — s. 11,45 Profesiune periculoasă — s. act. am. 12,45 Magnum P.I. — s. pol. am. 13,45 Studio deschis — știri rep., comentarii 14,00 Ciao, ciao — mag. pt. copii — des. anim., jocuri tv 14,45 La ordine tată! — s. co. am. 15,15 Nu sîntem RAI — show 17,00 Unomanià — emis. distractivă 17,05 Baywatch — s. act. am. 18,05 Twin clips — concurs video-clipuri 18,30 Mitico — cine — concurs 19,05 Tarzan — s. 19,30 Dar

imi face plăcere — show 20,00 Studio sport 20,10 Meteo 20,15 Rock and roll — joc tv 21,00 Karaoke 21,30 Beverly Hills 90210 — s. am. 23,30 Loc fierbinte — film 0,50 Studio — știri, comentarii, reportaje.

RETE 4

- 8,55 General Hospital — s. 9,35 Marielena — s. 10,30 T.G. 4 Matinal — știri 10,55 Ines, o secretară de iubit — s. 11,50 Povestea Amandei — s. 12,50 Celeste — s. 13,45 Prințul e servit 15,00 Magazinul amiezii 15,05 Sentieri — s. 16,05 Grecia 16,45 Chiar și cei bogați plîng 17,20 Febra iubirii — s. 18,00 El, ea, celălalt — show 18,30 T.G. 4 — Știri 18,45 Se lubeau atât de mult — show 19,15 Doamna în roz — s. 21,40 Highlander II — Reîntoarcerea — f. fantastic am. cu Christopher Lambert și Sean Connery.

LA TELEFON 16654 ORELE 9-12

**Adevărul** LA DISPOZIȚIA DV

Prin intermediul acestei rubrici informăm cititorii că toți cei care ne-au sesizat în legătură cu activitatea Regiei ARTERM vor primi răspuns printr-un interviu care ne-a fost acordat de conducerea acestei regii. Deci, vă rugăm, mai aveți puțină răbdare!

Referitor la telefonul domnului administrator de la asociația de locatari a blocului B, strada Pădurii nr. 2-4, vă rugăm să ne vizitați la redacție (B-dul Revoluției nr. 81), cu documente concrete.

Domnul GHEORGHE DĂNILĂ (telefon 45360) vă informăm că la depozitul de combustibil nr. 9 (Bujac) se percepe taxă numai pentru contravaloarea combustibilului (lemn sau cărbune) lărat. Transportul este asigurat prin persoane particulare. De acord cu dv. că Garda Financiară, ar trebui să fie și acolo pe „fază”. Unia-

nea Locală a Asociațiilor de Locatari din Arad (telefon 35473) ne anunță că are sediul în Arad, strada Grișan nr. 6. În zilele de luni, miercuri și vineri, între orele 11-13 și marți și joi între orele 16-18, stă la dispoziția membrilor săi, respectiv președinții și administratorii asociațiilor de locatari înscrise în uniune, acordîndu-le asistență juridică pe teme locative, precum și acelor asociații de locatari care mai doresc să se înscrie în uniune.

Am primit un telefon de la Olari. În numele cetățenilor acestei comune care fac naveta între Olari și Sîntana își exprimă nemulțumirea față de transportul cu autobuzele și aduc învinuiri foarte grave celor din conducerea „Autogării”. Pentru clarificarea problemei vă rugăm să ne căutați la redacție.

IOSIF DARAZS

Trei tîlhari și un foc de pistol

urmăre din pagina 1

culcat între vechi, căpitanul Nicolăiță și locotenentul Tamas și găsesc pe al doilea. Al treilea a dispărut prin grădini. Succes, în ambele acțiuni — 60 la sută. Eșec — 40 la sută.

Doi dintre cei prinși sînt frații Căldăraș — Remus de 26 de ani și Anton, 32 ani — cu domiciliul în strada Dorobanților 63. Ambii recidiviști, ambii violenți și periculoși. A făcut casă cu ei cel de-al treilea Căldăraș. Fifi Mircea, de 19 ani, din comuna Traian Vnia — Timiș, ieșit de la Școala de reeducare, anul trecut. De ce-a fost

arestați?

Marți, 9 februarie, ora două, noaptea. Peste familia lui Odvos Mate, 22 ani, strada Sînzienelor nr. 47 năvăleau trei indivizi mascați. Alți doi păzeau afară. Unul scoate „arma de apărare” a decențului, sprayul lacrimogen, și-l trece pe la fața lui Mate, apoi și pe la cea a „soției” — Gabor Zsuzsa de 20 de ani. Fiindcă n-aveau frînghi, au rupt un cearșaf, l-au legat pe gazdă și l-au lăsat la bătaie. Să spună unde sînt banii și bijuteriile. (Deh, știa se cam cunosc între ei!) N-au putut afla nimic. Atunci au trecut la „percheziție”. Tot nimic, așa că, pînă la urmă, s-au

mulțumit cu cerceii Zsuzsel, o geacă de piele, zece baticuri turcești și o fustă de blugi — valoare totală vreo 150 mii lei. Înainte de plecare, tîlharii i-au aruncat pe amîndoi în pat, au pus și pe Odvos cel mic, de doi ani și jumătate, peste ei, i-au acoperit cu plapuma și i-au amenințat că dacă ies de acolo și încearcă să-i identifice, îi omoară. Și au plecat.

Cînd au venit la poliție să reclame, în aceeași dimineață, soții Odvos și Gabor au spus că nu au recunoscut pe nimeni. Poate fi și adevărat, poate fi și frica. I-au recunoscut însă polițiștii din brigada violență după numai două zile! Doi lipseși încă la apel. Dar nu pentru mult timp.

## PUBLICITATE • ADEVARUL • PUBLICITATE

**mica publicitate**

**investitie**

Pentru **DIANA MIHAELA H., „LA MULTI ANI“** multă sănătate și fericire. **NELU.** (35165)

**2000**

Vind Fiat Ritmo Turbo Diesel, fabricație 1987, Fiat Regata Diesel 1985, Ford Escort 1987, Lancia Prisma Turbo Diesel 1986, telefon 31455. (35102)

Vind urgent autoturism Volkswagen Golf Diesel (3200 DM) și microbus Fiat 238 pe benzină (3000 DM) ambele înmatriculate și în bună stare de funcționare. Informații seara, telefon 44575. (34883)

Vind casă mică cu grădină mare str. Hălmegean nr. 124, telefon 17306 și 15071. (36880)

Vind 15 vaci rasa Holstein, telefon 15071 și 17306. (34880)

Cumpăr apartament o cameră (garsonieră) confort I, et. I-III, telefon 096-122790 între orele 17-19. (34610)

Vind apartament 3 camere, decomandate, parchet, faianțat, zona Podgoria și mașină tricotate Silver Mematică. Informații telefon 63770. (35146)

Cumpăr sifoane și transformatoare de la 220 V la 110 V, între 100 W și 2000 W, telefon 11141. (35065)

Cumpăr număr telefon sau cuplaj în Aradul Nou, telefon 11141. (35065)

Vind aparat masaj fizioterapie Franța 400 dolari sau echivalent lei, telefax, mașină de scris electrică telefon 11141. (35065)

Vind limuzină, 1986 Cadillac Fleet Wood Brougham comandă speclă, 69000 km, stare excelentă, interior piele Corint, consum 12 l-100 km, asigur piese schimb, 19.000 dolari, sau echivalent negociabil, telefon 0966-11141. (34958)

Vind casă cu grădină, Șoseaua națională, comuna Păuliș nr. 103, preț informativ 3.500.000 lei, telefon 0980-05189. (34712)

Vind EN GROS — bere Slovacia 0,5 litri SITNAN — la sticlă; făină albă import BL 80; vitrină frigorifică nouă Italia; cântar electronic nou. Informații telefon 13492 20288 sau str. B. Blaga nr. 2-4 Arad. (35103)

continuare în pagina 5

**S.C.A. „ARNO“ ARADUL NOU S.A.**  
(fost I.A.S. Aradul Nou)

Șoseaua Timișorilor km. 7  
Telefon 32588, Telefax 32587

Inchiriază firmelor de stat, privatizate, persoanelor particulare autocamioane basculante RABA, cu remorci, tractoare cu două remorci la tari fele cele mălmici din județ. Efectuează prestări servicii sacrificării de bovine și ovine prin punctul de sacrificare propriu (Abator) la prețuri accesibile.  
Vinde din stoc: ceapă uscată, sămânță de ceapă, lucernă sămânță, mranită.

Execută la comandă confecții metalice (șoproane, porți, garaje, grății, etc.) repară instalații de muls și de tons ot.

**S.C. VIȘAN FELIX ORADEA, FILIALA ARAD**

Vinde persoanelor fizice și agenților economici prin depozitele din Arad, str. Lungă cu acces din str. O. Ferezia și din Ineu str. Gării nr. 32, ciment în saci — preț 20.280 lei/tonă, var hidratat în saci — preț 17.063 lei/tonă, plăci azbociment 125x115 cm — preț 1.125 lei/buc. Livrăm și cantități vagonabile la stația CFR a beneficiarului pe bază de precomandă la sediul firmei din str. Lucian Blaga nr. 2-4 — Arad, telefon și fax 16723. Asigurăm export.

Menținem în continuare cele mai scăzute prețuri. Garantăm calitatea.

Relații directe cu cumpărătorii: telefon 33414 Arad, telefon 11585 Ineu.

Angajăm pe bază de concurs gestionar, bărbat, cu liceu economic sau liceu, cu experiență în domeniu.

Solicităm: curriculum vitae, certificat cazier, garanție materială. Salariu negociabil corespunzător. Telefon 16723. (1028)

**ECO TOURS**

OFERA EXCURSII ÎN:

- TURCIA — în fiecare marți — 2 nopți cazare
- POLONIA — în 21.03.93 — o cazare
- UNGARIA — zilnic diferite destinații
- GERMANIA — Transport persoane cu viză, în fiecare sâmbătă spre Germania, luni spre țară.

INTERMEDIUM — obținerea vizelor turistice pentru FRANȚA și ITALIA, pe bază de chemare.

Informații 38027 între orele 9-17. (916)

**COMPACT**  
ȘCOALA DE ȘOFERI  
FILIALA ARAD

Face înscrieri pentru:

- șoferi amatori categoria B începere 15 aprilie.
- șoferi profesioniști categoria B, C, E, începere 20 iunie

Se asigură condiții deosebite, materiale didactice instructori cu experiență, prețuri accesibile și în rate.

Firma se ocupă de întocmirea dosarului, programării și plata taxelor.

Informații: Calea 8 Vinători nr. 2-4, Autogară  
Telefon 43209. (674)

**S.C. „TIPONA“ S.R.L. Brașov**

VINDE EN GROS

■ MOHAIR USAY

Informații telefon: 092/152315 Brașov. (644)

**S.C. „TOTAL MBC“ S.R.L. PECICA**

Bloc G 2 (vis-a-vis AUTOSERVICE)

VA OPERA

la comandă termă și un avans de max. 20% din valoare toată gama de autoturisme de teren ARO.

Termen de livrare 30 zile.

Garantiile se execută la atelierul firmei.

Oferim în continuare din stoc sau comandă toată gama de piese de schimb ARO și SUBANSAMBLE T.V.

Informații suplimentare și comenzi la telefon 48343 sau la sediul firmei. (827)

**SOCIETATEA COMERCIALA PANORAMA S.R.L.**

8700 ORADEA

str. Șovata nr. 50

Telefon: 099-143 056; 099-163 808

oferă în condiții avantajoase

copiatoare **Canon**  
faxuri

calculatoare **ROWN Computers**  
IBM compatibile

imprimante laser **SEIKOSHA**  
matriceale

centrale telefonice **Panasonic**  
faxuri

Vizitați expoziția permanentă deschisă în Arad, în sala din Piața Roșie nr. 12. Tel. 0966-21086

**S.C. „ROM AGRICOLSEMI“ S.R.L.**

Str. Națională nr. 284 Lugasul de Jos, Jud. Bihor  
telefon 099/341156, Fax 099/340856

VINDE

- SEMINTE IMPORT DIN ITALIA — trifoi, lucernă, ghizdel, cu certificat de calitate și buletin de analiză.  
Practicăm adaos comercial zero.

ACHIZIȚIONEAZĂ

- SEMINTE DE DOVLEAG

CAUTAM

- Agenți pentru achiziționare semințe de dovleac.
- Firme pentru desfacerea semințelor din import. (956)

S.C. „CICERUS“ S.R.L.

Internațional Import-Export S.R.E.

Bloc 330, Micălaça, Telefon 62296, 65995, Fax 62136

ANGAJEAZĂ:

- Șef unitate pentru magazin cu profil alimentar de pe Bd. Revoluției nr. 27.  
Condiții: vechime în aceeași activitate cel puțin 5 ani, fără antecedente penale, pregătire profesională corespunzătoare activității comerciale. (947)

SOCIETATE COMERCIALA

ANGAJEAZA URGENT:

- Contabil cu studii superioare.  
Informații zilnic, telefon 12106 între orele 9-17. (1009)

S.C. „MIRADA CONSTRUCT“ S.R.L.

EXECUTĂ

În cel mai scurt timp și la prețurile cele mai avantajoase:

- lucrări de construcții și reparații
- instalații sanitare, de încălzire și electrice
- hidroizolații, termoizolații și acoperiș cu țiglă.  
Contractează lucrări de blocuri neterminate pentru finalizare.

NOUI NOUI NOUI

VINDE: Materiale de construcții cu livrare la domiciliu.

- ciment — 25 lei/kg
- var — 26 lei/kg
- materiale pentru hidroizolații

Depozit Str. Poelului nr. 52 telefon: 68043

Angajăm: șofer cu cunoștințe mecanice. (916)

continuare din pagina 4

Vind VW SCIROCCO GTI 1986, preț negociabil, telefon 62432. (35223)

Vind autoturism Talbot Horizon, informații zilnic, la telefon 106 Cl. (33206)

Vind urgent (schimb) autocamion Magirus Deutz 6 to, Vind autotractor IFA cu semiremorcă dubă 12 to, negociabil, telefon 0969/60044 sau Vinga nr. 153. (34882)

Vind boia de ardei (cantitate mare) preț negociabil, telefon 33686. (33201)

Vind Dacia 1300 anul 1980, str. Faurilor nr. 17 Gal. (35257)

Vind garsonieră confort I și pătuț copil cu ladă Micălașa bloc 544 ap. 1. Informații zilnic 9-18. (35256)

Vind două terenuri cu clădiri în Șiria, str. Avram Iancu nr. 532. (35235)

Vind casă cu etaj construcție nouă, compusă din 2 bucătării, 2 băi, 10 camere, toate anexele gospodărești necesare și grădina în Sintana, telefon 61478 Arad. (35283)

Vind Volkswagen Passat 1600 cmc înmatriculat, stare bună și Renault 18 Comb Diesel fabricație 1981 97.000 km stare foarte bună, nelmatriculat (sau motorul separat), vizibile vineri și simbătă orele 17-22 Micălașa Bl. 102, Sc. D, ap. 28 et. 7 (Buga pod). (35337)

Vind congelator nou cu 5 sertare, informații telefon 64695. (35051)

Vind urgent Dacia 1300 cu caroserie 1310 și TV color Siemens, telefon 41174 între orele 11-17. (13)

Vind aparat înghețată stradal cu 2 brațe, telefon 65167. (35386)

Vind autoturism Dacia 1310 an fabricație 1982, stare bună, telefon 18127 orele 16-21. (35366)

Vind Tractor U.650 în stare de funcționare, telefon 22110. (35424)

Vind tractor U 650 remorcă și plug, Sintana, str. A. Iancu nr. 13, telefon 314. (34870)

Vind camion IFA de 5 tone, an fabricație 1986, km 15.000 telefon 13508 - 69010 zilnic. (34879)

Vind congelator 260 litri, cu sertare, în garanție, telefon 64729. (34895)

Vind apartament 3 camere parter, informații telefon 62066. (34907)

Vind tabureți bucătărie noi și motor tractor, informații telefon 40046. (34918)

Vind casă în Odvoș nr. 6, 6 camere, bucătărie, baie, cu grădina și livadă, ideală pentru casă de vacanță. Informații la nr. 8. (34928)



SRL TEL/FAX: 43356

**CENTRALE TELEFONICE**

(LICENȚA NORTHERN TELECOM-SUA)

- PENTRU:
- ÎNTERPRETERI
- HOTELURI
- COMUNE SI SALE
- SECRE VARIAT

**TEHNICA DE CALCUL**

- AT 286 IBM PC
- IMPRIMANTE MATHEMATICE
- IMPRIMANTE CASE

**CASE DE MARCAT WALTHER**  
**GINIARE ELECTRONICE**

SECASIERA SERVICE SI  
GARANȚIE SI POSTGARANȚIE

**S.C. „AGROMEC” NEUDORF S.A.**

**VINDE EA LICITAȚIE**

În data de 13.03.1993 orele 9,00 următoarele utilaje:

- Tractor U 650 M
- Combină G 12
- Combină recoltat porum CARP - 4
- Remorcă tractor
- Alte utilaje agricole

Informații zilnic la sediul unității, telefon 61906. (1616)

**S.C. „JACKSON” S.R.L.**

Vă oferă la prețuri avantajoase en gros și en detalii produse de import de cea mai bună calitate.

- Țigări Camel, EM, Assos, Kenedy, More
- Cafea boabe
- Sucuri la doză și la 1.5 l. Cola, RIO, FANTA
- Ciocolată - 10 sortimente
- Unt, margarină
- Gumă de mestecat toată gama „SPEARMINT”
- Ciocolată Mars, Bounty, Snikers, Kiss
- Alcool srbesc la litru, de 90 grade
- Bere Heineken, Dreher
- Biscuiți - 5 sortimente
- Alune
- Băuturi alcoolice: Votcă - 4 sortimente, Gin, Rom, Cognac Napoleon, Whisky, Șampanie - 2 sortimente
- Toată gama de băuturi ale firmei „TRANSILVANIA GENERAL IMPORT-EXPORT”
- BENK-QUIK
- Cosmetice

**NOU!**

Oferim diferite sprayuri pentru carburatoare la mașini diferite produse pentru ridicarea cifrei octanice la benzină sau curățarea sistemului de alimentare. Ne puteți contacta la telefon: 15132, 12146, 64493 la depozitul din Micălașa Bloc 301 sau la depozitul din spatele teatrului.

**S.C. „MERCES IMPEX” S.R.L.**

- Primește comenzi pentru:
- Blocuri ceramice BCA, cu avans de 10 la sută
- Fier beton OB 32 diam. 6 la diam. 32 mm, 167 lei/kg. avans 20 la sută.
- Lapte praf Olanda la pungi de 1 kg, preț informativ 1575 lei/kg.
- Făină cu gluten 23-25, la saci, 125 lei/kg.
- Geam tras 3 mm.
- Seminte de morcovi, pătrunjel, păstirnac.

Informații la telefon 0966/30121 sau la sediul societății din str. E. Varga nr. 4 zilnic între orele 13-18. (1006)

**S.C. „REAL” S.A. ARAD**

**SCOATE LA CONCURS:**

- post director

Condiții de participare: studii superioare economice, vechime 8 ani în funcții economice. Concursul se va ține în data de 30.03.93 ora 9,00 la sediul societății, B-dul: Revoluției nr. 97.

Informații suplimentare la telefon 14163. (1038)

**ȘCOALA DE CONDUCĂTORI AUTO S.A.**

(Aradul Nou lângă pod)

Face înscrieri și facasări pentru seria 22 martie 1993, în vederea școlarizării conducătorilor auto categoria „B” la prețul de 30.000 lei, serie completă fără examen de intrare în școală.

Plata se poate face integral sau în două rate. Informații suplimentare la telefon 15343. (1014)

**S.C. DE CONSTRUCȚII „FORICON” S.A. DEVA**

**ANGAJEAZA**

Pentru lucrări în municipiul Arad

- 2 dulgheri
  - 3 zidari
  - 1 fierar betonist
  - 1 sudor
- Pentru lucrări în zona Sebiș
- 2 dulgheri. Categoriile pentru angajare 3-6.
- Informații suplimentare la telefonul șantierului zilnic între orele 8-15,00. (924)

**TINERII**

Doriți să descoperiți

**SECRETUL SUCCESULUI?**

Vă invităm să participați între 16-24 martie 1993 la conferințele susținute de Doctor în istorie și psihologie JOHN GRAZ în Sala Palatului Cultural Arad orele 18,00.

Intrare liberă!

Succes. (1023)

**S.C. „LIRA” - G. S.R.D.**

Str. Zsigmond Moricz nr. 22 telefon 23975

**VA OFERĂ**

- Mobilier bibliotecă Alina
- Mobilier bibliotecă Nădlac
- Mobilier bibliotecă 623
- Mobilier bibliotecă Aneta
- Hof Boston
- Hof Rudy
- Bucătărie din lemn brad
- Masă extensibilă
- Dormitor Alexandru
- Săfragerie 623, etc.
- Folie pentru solar 550 lei/kg en gros și en detail
- Încălțăminte bărbați și femei din piele 2796-3066 lei.
- Pantofi tenis, piele albă, marca DIADORA - 10 990 - 18374 lei.

Program zilnic orele: 9-17,00. (1013)

**S.C. „TORA” S.R.L. ARAD**

Piața Filimon Sirbu nr. 1

**ANGAJEAZA**

**BUCĂȚAR CALIFICAT**

Informații telefon: 17597 orele 9-15,00. (1034)

**S.A. „AGRO-VITIS” MISCA - ȘIRIA**

**VINDE PRIN LICITAȚIE**

- adăposturi animale, autocar 5 to.
- moară furajeră, moară cu ciocane, pompe irigat
- cabină tr. DT-445, instalație sifon.
- spalieri vie, alte obiecte de inventar, conform listei atașate la sediul unității.

Mcitația va avea loc în data de 16.03.1993 ora 10.00.

Informații suplimentare la telefon 10246 prefix 0969. (927)

**SOCIETATEA COMERCIALĂ MIXTA ROMÂNNO-MAGHIARA**

**S.C. „PRODCOM AVIF I.S.V.” S.R.L. ARAD**

Cu sediul în calea Iratoșului nr. 2-4, telefon 41627, oferă persoanelor fizice și societăților comerciale private și de stat următoarele produse pentru creșterea animalelor și păsărilor:

- premixuri pentru pui de găină pornire, creștere, finisare.
- concentrate proteo-vitamin-minerale pentru pui de găină pornire, creștere, finisare.
- concentrate proteo-vitami-no-minerale pentru găini ouă consum și reproducție.
- concentrate proteo-vitamin-minerale pentru toate categoriile de porci: scroafe gestante, porci înfărcați, tineret creștere și reproducție și porci la îngrășat.

Comenzile se primesc la sediul firmei, unde totodată se pune la dispoziția solicitanților receptura pentru toate produsele mai sus menționate.

Ingredientele utilizate sînt din import și prezintă maximum de garanție.

Se pot livra și furaje complete pentru porci și păsări, și cu cereale necesare (porumb, grâu, orz) aduse de doritori.

Prețurile practicate sînt în funcție de rețeta folosită, fiind cele mai accesibile pe piața română. (1032)

**SOCIETATEA COMERCIALĂ CONSTRUCȚII FEROVIARE TIMIȘOARA S.A. ȘANTIERUL 33 CONSTRUCȚII C.F. ARAD**

Execută următoarele categorii de lucrări:

- Reparații capitale pentru linii CF industriale;
- Reparații capitale pentru linii de tramvai;
- Construcții de linii CF și de tramvai, noi;
- Construcții de poduri CF și rutiere;
- Construcții industriale (hale);
- Drumuri și platforme betonate;
- Prefabricate din beton;
- Livrări de betoane, marca B100-B350 (Bc7.5-Bc27.5).

Informații și relații la sediul șantierului, Arad, str. Ardealului nr. 60, telefon 33248. (949)

... in Bucuresti

Cumpăr pământ la Șimand, telefon 62824. (34944)

Vind Mercedes 200 D, motor Mercedes 300 D și VW diesel nelmatriculat, prețuri convenabile, telefon 49029. (34955)

Vind urgent apartament bloc 2 camere, decomandate ultracentral str. 30 Decembrie 20 sc. C et. I ap. 7, telefon 37775 (35368)

Vind Dacia 1310, frigider Arctic, televizor Sport, piese pentru injector, cuptor electric mic, telefon 16762 (33048) Vind dulap pentru haine cu vitrină, an 1980 și diferite mobile antice, telefon 19170 (34851) Vind camion 20 tone TIR Raba-Sintana, telefon 445 (35021)

Vind apartament 3 camere, Miorița, Micălaca, preț 13 milioane, telefon 65075 după orele 18 (35215) Vind tractor U850 stare bună de funcționare, Sintana, telefon 445 (35144) Vind urgent casă convenabil, central, posibilități privatizare - birouri - alte funcționalități, telefon 20100 (35177) Vind casă în localitatea Șagu, informații la telefon 43556 (35199)

Vind Dacia 1300 Break, preț convenabil, informații str. Anton Pann nr. 56, între orele 16-20 (33465) Vind mașină de cusut Singer model vechi, în stare de funcționare, telefon 18995 (33488)

De vânzare un strung de lemn cu motor, deschidere 45 cm, Arad, str. C. Vodă nr. 11 (33515) Vind microbuș Isuzu, 8 locuri, rulaj 70.000 km, an fabricație 1988, relații telefon 65280 după orele 17 (33494) Vind (schimb) pământ foarte convenabil, suprafața preferențial 4,50 ha pentru apartament localitatea Pila, telefon 32489 (33541)

Vind apartament 2 camere decomandate, informații telefon 46328 după ora 16 (34711) Vind Skoda S.100, telefon 39969 (34853) Vind vier rasă York 14 luni, telefon 19546 ora 18 (35226)

Vind Mercedes 200 D stare excepțională, telefon 61818 str. Renașterii nr. 64 (35356) Vind Mercedes Benz 240 Diesel în stare excepțională cu multe piese noi montate și piese de schimb originale, telefon 11926 după ora 15 (35348) Vind TV color Elcrom și Player Funai, noi, telefon 42042 (35334)

Vind 90 casete video înregistrate noi, traduse, telefon 73544 orele 12-17 (35311) Vind urgent autocamion Steyr 5 to înmatriculat, str. Vrancei nr. 26 după ora 15 (35296) Vind urgent casă în Siria, str. Ion Slavici nr. 2054 (35291) Vind casă mare și anexe în Săfronea, informații telefon 45729 sau Săfronea nr. 338 (35288)

Vind urgent casă foarte mare. Cumpăr urgent apartament 2-3 camere, telefon 38470 (35230) Vind apartament 2 camere Micălaca telefon 65731 (35264) Vind congelator 5 sertare, informații telefon 23531 (35216) Vind Dacia Berlină alb 13 nerulată, zilnic telefon 130121/0961 str. Timirazev nr. 22 (35362)

Vind pendul vechi Bavaria, bicicletă nouă, piese motor, cutie VW, parbriz Ford și VW, telefon 19970 (35379)

Vind congelator 5 sertare, frigider 240 litri, noi, telefon 63854 (35382) Vind microbuș Ford Transit, nelmatriculat și camionetă Ford 1,5 to, telefon 68496 după ora 16 (34766) Vind rafturi și pulturi cu sticlă din lemn, pentru magazin, telefon 34192 între orele 14-17 (35180)

Vind urgent autoturism BMW 733 L, informații telefon 38807 orele 14-21 (34991)

Cumpăr mobilă antică, obiecte de argint, telefon 39972

...

...

...

S.C. „MAYER” S.R.L.

VINDE EN GROS URMĂTOARELE PRODUSE:

- Răcoritoare RIO la preț importator
- Palinka - Pere, Barack, Cseresznye, Fructe
- Lichior de portocale
- Brandy, Vodka, Rum, import Ungaria toate la prețul de 630 lei.
- Bere import Ungaria - 250 lei
- Cafea boabe 550 lei
- Brandy și Whisky 0,7 l - 1550 lei

Informații: Str. Școalei nr. 49 telefon 41566. (1036)



Pentru campania agricolă de primăvară S.C. „FLORIA” S.R.L. pune la dispoziția producătorilor agricoli sămânță de porumb din hibridi sârbești de mare productivitate NSSC 444 (grupa FAO 400-500) reco mandată pentru zona de câmp și ZPTG 196 (FAO 250-300) recomandată pentru zona colinară a județului.

Sămânța se ridică din Agrosem Ceala, plata se face la sediul firmei din str. Ion Antonescu nr. 32.

Informații la telefon 35896 sau 20993. (1034)

S.C. „IMAGINE” S.R.L.

VINDE EN GROS

MANDARINE la prețul de 320 lei/kg, adaos comercial 0. Efectuăm transport intern și internațional, regim TIR la tarife acceptabile. Sediul firmei este în Aradul Nou, Calea Timișorii nr. 47 (fost magazin Menaf). Telefon 17543-16570. (0011)

REGIA AUTONOMĂ DE TRANSPORT ARAD, Calea Victoriei nr. 35-37.

ANGAJEAZA

- șoferi autobuz
- automacaragist
- tînchigii auto

Informații suplimentare la sediul regiei, birou personal sau la telefon 21912. (042)

S.C. „MEVIMPEX” S.R.L.

Telefon - 19431

VINDE EN GROS

- Margarină Olanda - 250 gr.
- Ciocolată 30 gr. Acadele
- Cosmetice japoneze
- Produse cosmetice cu adaos com. „0”
- Cremă Gier - 250 gr.
- Cremă Today - 250 gr.
- Șampon Alpifresh - 1000 ml.
- Dug gel Alpifresh - 300 ml.
- Substanțe curățat WG - 1000 gr.

(007)

MAGAZINUL SFLEGW

Al S.C. „MERCE COM” S.R.L. Arad, B-dul Revoluției Bloc 2B, telefon 23816

VINDE EN GROS

- Țigări - 20 sortimente
- Palinka Ungaria - 595 lei
- Rum, Coniac Napoleon
- Votka Prosit, Alcool 1 litru
- Bere doză - 2 sortimente
- Cafea Wiener și Alvorada
- Cafea Ness Amigo 100 gr. - 983 lei
- Dulciuri: ciocolată 100 gr., Conchita, Africana, Dumo Covaci, Kliss, Sacuri 1,5 l - 595 lei, Cola RC doză, Fanta, Produse cosmetice.

De asemenea vinde o sortimentă bogată de BIJUTERII DIN AUR și ARGINT.

Informații suplimentare la telefon 23816. (910)

„MODUS” S.A.

LABORATOR NEUTRU.

la dispoziția  
- exportatorilor și importatorilor,  
- producătorilor și comercianților și a tuturor celor interesați, oferă serviciul de:

ANALIZE CHIMICE ȘI FIZICO-CHIMICE pentru:

- combustibili și produse petroliere,
  - alimente
  - nutrețuri combinate
  - îngrășăminte minerale,
  - detergenți
  - produse ceramice și masaj, ape,
  - minerale nemetalifere etc.
- Sistem prezent pentru d-voastră la telefon 33136 înt. 281 sau la sediul firmei în incinta Combinatului Chimic ARCHIM SA, sau la magazinul de Prezentare al WEST SHOES IND. Str. Unirii nr. 2. (907)

AGENTIE MATRIMONIALA CUPIDON D.S.E. S.R.L.

SOC. MIXTĂ ROMANO-ITALIANĂ

În sfârșit, a cunoaște noi persoane vă este mai ușor. Pentru ea singurătatea să nu devină o problemă, încere-te în cine, cu o maximă seriozitate și discreție, poate să-ți vorbească, să te sfătuiască.

Informații, telefon 38710 orele 10-13 și 14,30-19. Adresa: Bd. V. Milea nr. 5-7, parter, ap. 10. (1033)

S.G. „PORTHOS” S.R.L.

Arad, str. Mărășești nr. 5

Tel. (fax) 12106

Vă oferă en gros



- Banane Chiquita - calitate deosebită
- Portocale Egipt
- Grapefruit
- Roși de câmp Iordania
- Ouă Kinder cu surpriză
- Ciocolată Country
- Ciocolată Duplo
- Bomboane Tic Tac

Nu uitați firma noastră vă stă la dispoziție în permanență cu aceste produse cu un adaos comercial de maxim 6 la sută.

Program zilnic 9-17.

(699)

S.G. ARIS SA ARAD

Consiliul Impunitnicilor Statului și Consiliul de Administrație al S.G. ARIS SA ARAD organizează concurs în data de 15.03.1993 ora 10,00 la sediul societății din Calea Victoriei nr. 33-35 (telefon 35545; 34848 - interior 1237 sau 1232) pentru ocuparea următoarelor posturi:

- DIRECTOR GENERAL
- DIRECTOR TEHNIC ȘI DE PRODUȚIE
- DIRECTOR COMERCIAL
- DIRECTOR ECONOMIC

Candidații vor prezenta o cerere, caracterizare de la ultimul loc de muncă și curriculum vitae. (923)

S.C. ROY EXPORT - IMPORT S.R.L.

ARAD, B-dul Armata Poporului nr. 2-4

Tel./fax: 17537; 18140

Vinde din stoc CALCULATOARE PG-AT 286/12 MHz IBM COMPATIBILE cu 1 MB RAM, FDD 3,5" și/sau FDD, 5,25", cu HDD 60 MB sau fără, MONITOR HERCULES MONO 12" la prețul între: 300.000 lei - 525.000 lei. Adaos comercial 0 la sută. Servicii garanțiale și postgaranțiale.

S.G. „ALIN” S.R.L.

Anunț ordinea plăților la Circuitul de Intrajutorare.

PLATA I

Luni 8.03.93 I 4201 - I 4500  
Marți 9.03.93 I 4501 - I 4800  
Miercuri 10.03.93 I 4801 - I 5100  
Joi 11.03.93 I 5101 - I 5400  
Vineri 12.03.93 I 5401 - I 5700  
Sâmbătă 13.03.93 I 5701 - I 6100

PLATA II

Luni 8.03.93 G 401 - G 500  
Marți 9.03.93 G 501 - G 600  
Miercuri 10.03.93 G 601 - G 700  
Joi 11.03.93 G 701 - G 800  
Vineri 12.03.93 G 801 - G 900  
Sâmbătă 13.03.93 G 901 - G 1000

PLATA III

Luni 8.03.93 F 6901 - F 7000  
Marți 9.03.93 F 7001 - F 7100  
Miercuri 10.03.93 F 7101 - F 7200  
Joi 11.03.93 F 7201 - F 7300  
Vineri 12.03.93 F 7301 - F 7400  
Sâmbătă 13.03.93 F 7401 - F 7500

Se pot depune între 2000 și 100.000 lei. Se primește de 7 ori suma în 3 rate. De 2000 lei depuși se primește suma de 12000 lei și o chitanță de 2000 lei de reînscris. Depunerile și plățile se fac la firmă în cartierul Micălaca, Calea Lipovei nr. 103 A, zilnic între orele 8-17,00, duminică închis. Telefon 62410 (casieria deschisă între orele 8-17,00).

Firme prefa autoturism în consignație.

Firma oferă mărfuri en gros și en detail la EXPOZIȚIA din com. Vladimirescu: produse alimentare, cosmetice, încălțăminte, parfumerie, jucării, dulciuri, ciocolată, biscuiți, țigări, bere, tricouri eșarfe, răcoritoare, chiloți la unele mai accesibile prețuri.

Informații telefon: 33398. Orar 9-17,00.

(936)

urmare din pagina 6

(33594) Vind garsonieră confort I str. Poetului Bl. P.1 et. 4 ap. 06 plus frigider, aragaz, mobilă bucatărie. Informații zilnic între orele 17-19 (35059) Vind autocar Ikarus cu 37 locuri, telefon 0923/14868 seara (33221) Vind urgent casă cu grădina și posibilități gaz, preț convenabil, str. Mierlei nr. 18 Arad Grădiște (34857) Vind butelie aragaz, telefon 44359 (35398)

Vind Dacia 1310 an fabricație 1990, informații telefon 18964 (34950) Vind apartament confort I, 4 camere, zona 300 Micălaça. Informații telefon 60647 (34949) Vind boiler 85 litri, în stare de funcționare, baterie (acumulator) 50 AMP-V în garanție, negociabil, informații telefon 34968 (34941)

Vind televizor color Grundig d.53, Siemens d.56, Schneider -stereo d.68, informații telefon 40204 orele 18-20 (34973) Vind fin uscat, informații telefon 0960-61874 El. pova (34937) Vind mașină înghețată, medicamente Eucosar, Eucotrofin, dulap 2 uși, telefon 62313 (34919) Vind urgent apartament 3 camere, gaz metan, str. O. Tezezia bl. 4 sc. A, et. 1, ap. 7, vizibil zilnic (34905)

Vind apartament cu 3 camere în comuna Vladimirescu, str. Progresului bloc C1 sc. A ap. 4 (34909) Vind casă cu grădina Micălaça lângă pod, în lei sau valută, informații după orele 18 str. Liliac nr. 15 (34969) Vind garsonieră confort I, Grădiște bl. O, ap. 24 - Aleea Romanța (34902) Vind urgent casă, 4 camere, bucatărie baie, încălzire centrală, str. Cimpurilor nr. 59 (continuare Poetului) după amiaza (34900) Vind casă 2 camere, bucatărie, str. Spătarul Preda nr. 30 drumul Iratoșului (34900) Vind televizor color și țigle noi, telefon 23179 (34878) Vind 100 of. Informații telefon 49220 Arad (34881) Campar garsonieră confort I, telefon 80132 (34884) Vind autoturism Dacia 1300, telefon 36491 (34889)

Vind apartament 3 camere decomandate, etaj I, zona Podgoria și trofeu cerb, informații telefon 24680 (34978) Vind Renault 18 Break pentru piese de schimb, 1400 cmc, Calea Romanilor bloc C2 et. IV, ap. 19 (34877) Vind casă cu grădina mare cu șanse de extindere, în Micălaça Veche, informații str. Dreptății nr. 1 (34875) Vind ușă dublă sculptată, relații telefon 12974 până la orele 14 și str. Clopotului nr. 441 după orele 14 (34869)

Vind injecții „Fluaxol” în garanție, telefon 75016 orele 20-22 (34985) Vind birou, televizor color Grundig, 8 mese, 6 scaune, sobă de motorină, radio cu pick-up, 2 magnetofone - 3 boxe și benzii, toate în stare perfectă, telefon 18836 (34984) Vind garsonieră confort I sport etajul I. Informații zilnic la telefon 60619. (50)

Vind urgent apartament 3 camere în comuna Vladimirescu, str. Progresului bloc C1 sc. A ap. 4 (34909) Vind casă cu grădina Micălaça lângă pod, în lei sau valută, informații după orele 18 str. Liliac nr. 15 (34969) Vind garsonieră confort I, Grădiște bl. O, ap. 24 - Aleea Romanța (34902) Vind urgent casă, 4 camere, bucatărie baie, încălzire centrală, str. Cimpurilor nr. 59 (continuare Poetului) după amiaza (34900) Vind casă 2 camere, bucatărie, str. Spătarul Preda nr. 30 drumul Iratoșului (34900) Vind televizor color și țigle noi, telefon 23179 (34878) Vind 100 of. Informații telefon 49220 Arad (34881) Campar garsonieră confort I, telefon 80132 (34884) Vind autoturism Dacia 1300, telefon 36491 (34889)

Vind apartament 3 camere decomandate, etaj I, zona Podgoria și trofeu cerb, informații telefon 24680 (34978) Vind Renault 18 Break pentru piese de schimb, 1400 cmc, Calea Romanilor bloc C2 et. IV, ap. 19 (34877) Vind casă cu grădina mare cu șanse de extindere, în Micălaça Veche, informații str. Dreptății nr. 1 (34875) Vind ușă dublă sculptată, relații telefon 12974 până la orele 14 și str. Clopotului nr. 441 după orele 14 (34869)

Vind injecții „Fluaxol” în garanție, telefon 75016 orele 20-22 (34985) Vind birou, televizor color Grundig, 8 mese, 6 scaune, sobă de motorină, radio cu pick-up, 2 magnetofone - 3 boxe și benzii, toate în stare perfectă, telefon 18836 (34984) Vind garsonieră confort I sport etajul I. Informații zilnic la telefon 60619. (50)

**diverse**

**TIPARIM RAPID**  
**MINIM 2000**  
**EXEMPLARE**  
**-formularistica**  
**-foi cu antet**  
**-legitimatii**  
**-diverse**  
**TEL: 37751**  
**str. Ghiza Birta 21**  
**NUMA ALB-NEGRU**

**SC MM ROYAL SRL** anunță onorata clientelă că sediul agenției de turism se va muta începând cu data de 15.03.1993 pe Bulevardul Revoluției nr. 71, telefon 35827 (peste drum de Banca Națională) cu orar zilnic 9-19. Excursie la Istanbul în 03.04.93. (37)

**SC BONE APETIT SRL** angajează vinzători (e) legume și fructe stradal. Informații telefon 69167 zilnic între orele 20-21. (34772)

**FIRMA PARTICULARĂ** execută lucrări de construcții, zidărie, zugrăvici, hidroizolații, izolații termice, instalații, construcții metalice, telefon 68443. (35098)

**COOPERATIVA CONSUM VLADIMIRESCU** închiriază brutărie cu utilajele aferente. Licitația va avea loc la sediul unității în ziua de 15 martie 1993 orele 10. (34754)

**SC GAMBRINUS ROYAL SRL** str. Schmeltzer nr. 59, telefon 15418 achiziționează sticle 0,5 litri, tip bere. (34734)

**SC HENBES SRL ARAD**, str. Lacului nr. 9, telefon 23846 vinde la preț cu amănuntul: sufragerie BONANZA. Vinde en gros: piază fierăstrău panglică, ulei motor 20 W 40 import, ulei transmisie T 90 import, burete SOKE pentru menaj, chibrituri import, stufe, bușdincă import, Dellkat, 180 gr., conserve carne porc import. (35227)

**SOCIETATE COMERCIALĂ VINDE**: coame, țigle, teracote. **CONSTRUIM**: teracote, telefon 64854. (35242)

**ȘCOALA DE ȘOFERI CONCA**, face înscrieri pentru luna MARTIE 1993, zilnic, orele 8-14, str. Văliug nr. 4, ap. 11, telefon 22597, 0969-14124, 60320. (35074)

**FIRMA PARTICULARĂ** angajează secretară-dactilografă cunoscutoare a limbii germane. Retribuție deosebită. Relații zilnic între orele 10-12 la telefon 14306. (34940)

**SC RESI SA** cu sediul în str. V. Ureche nr. 2-8 Arad (lângă Fabrica de zahăr - veche) organizează vineri 12 martie o selecție în vederea angajării de personal în domeniul imprimărie-broderie textil. Selecția va avea loc între orele 9-13 la sediul firmei. (35142)

**SC AGROMEC SEBEȘ SA** localitatea Sebeș, str. Crișului nr. 70, județul Arad, VINDE LA LICITAȚIE: tractoare U - 445 DT, U - 650, U - 1010 DT, A - 1800, S - 651 L; mașini agricole (pluguri, grape, discuri, combinatoare, semănători, MA 3,5; MIG 6; cultivate; mașini de terbi-cidat); combine pentru pătoase; porumb; remorci tractor; prese de balotat; ARO 243 D; 244 D. Licitația va avea loc în data de 18 martie 1993 orele 10 la sediul unității. Informații la telefoanele: 0969-20382; 0969-20816. (34676)

**FIRMA PARTICULARĂ** caută spațiu 1 (2) camere casă sau bloc parter informații telefon 21985 orele 9-13. (34859)

**SOCIETATE COMERCIALĂ ÎN EXTINDERE**, caută spațiu (închiriere, asociere, variante) zonele MI, călaca, Podgoria, Piața A. Iancu, etc. Informații telefon 31050 orele 18-21. (31859)

**FIRMA MODERNIZĂRI, CONSTRUCȚII**, angajează muncitori calificați vârsta maximă 35 ani. Prezentarea zilnic între orele 10-12 la Biroul de intermediari situat pe Bd. Revoluției nr. 96. (34940)

**ȘCOALA DE ȘOFERI „CITY”** face zilnic înscrieri pentru cursul de conducere auto, categ. B. Relații str. V. Goldiș nr. 1-3 (cine-ma Studio), telefon 12010 între orele 8-16. (35043)

**Societatea Agricolă TIMPURI NOI** Pecica, anunță toți membrii asociației, că în data de 20 martie orele 10, are loc ADUNAREA GENERALĂ a societății, care se va desfășura în localul Căminului cultural Pecica. (35157)

**Firma ONIX**, telefon 38591, vinde cu detalii și en gros pe bază de comandă: set direcție ARO, TV, set motor Dacia, piese schimb camion, utilaj garaj. (35140)

**NOU! NOU! NOU!** **GASA DE SCHIMB VALUTAR BTF ARAD** Piața A. Iancu nr. 16 (lângă Clubul Fineretaluș). Orar zilnic 9-16. (35009)

**SC „ERGOPIER” SRL** execută garaje, porți metalice și grilaje. Informații la telefon 47613 între orele 10-20. (35290)

**Membrii UNIUNII DEMOCRATICE A SÎRBILOR** Arad Centru sînt convocați la adunarea generală de sîmbătă 13 martie 1993 orele 10 la sediul uniunii. (35241)

**SC „TEO et COMP” SRL** angajează bucătari pentru restaurantul PALLAS din Calea Timișoari nr. 178. Concursul va avea loc sîmbătă 13 martie 1993 ora 10. (35311)

**Bijuteria „GULDAL”** angajează secretară cunoscutoare a limbii germane, telefon 13171. (35322)

**Cursuri „BALMAR”** de patru săptămîni la: contabilitate practică a firmelor particulare; croi cusut, coafură, frizerie, manichiură; secretar dactilograf. Mici întreprinzători pentru cei fără fonduri care doresc să deschidă o firmă. Garantăm învățarea, telefon 73544 orele 12-17. (35311)

**Societatea Agricolă „MUREȘUL”** Șeștia invită membrii asociației pentru a participa la adunarea generală în data de 13 martie 1993 ora 10 la primărie. (35406)

**FIRMA PARTICULARĂ** execută: rolete lemn și plastic, jaluzele uși și geamuri complete. Informații zilnic telefon 62630. (35412)

**SC IZOLTA SRL** execută hidroizolații la terase, fundații la bazine pentru stații PECO sau alte destinații. Termoizolații, finichierii șarpante, zidărie, tencuiele. Executăm hidroizolații, termoizolații și în alte județe. Telefon 65239 sau 65277. (34946)

**ȘCOALA DE ȘOFERI PODOABA** face înscrieri pentru seria 29 MARTIE 1993. Informații telefon 43626 sau Calea Victoriei nr. 34. (34942)

**SC SEVERINA SA INEU**, str. Rahovei nr. 10, telefon 12073, angajează 2 maeștri instructori pentru școala de șoferi amatori. (34957)

**SC SEVERINA SA INEU**, str. Rahovei nr. 10, telefon 12073, vinde: cazane fierț (cuică 150-180 litri; cărămidă - 24 lei/buc.; dulap-șeșet vestiar; plăci arbociment 1250-1200; pijamale bărbați; vagoane CFR transport marfă; salopete protecție. Prețuri avantajoase. (34957)

Confecționez rapid garnituri de pat cu butoniere și confecții femeii la preț convenabil, telefon 19182. (34956)

Execut **FILMĂRI VIDEO și FOTOGRAFII COLOR**, telefon 19414. (34467)

**PREDAU - ENGLEZA** - curs intensiv, mijloace audio vizuale, durata o lună, telefon 28732. (34442)

**Firma „FOTO FLORIN”** execută fotografii alb-negru și color, filmări video, la diverse ocazii: nunți, botezuri, onomastici etc. telefon 14250. (32752)

**Consiliul local „SELEUȘ”** scoate la licitație publică pentru data de 15 martie 1993 ora 11, fermă zootehnică vaci lapte cu dependențe și doțări - fostă proprietate a CAP Seleuș. Înscrierile se fac la sediul Consiliului local Seleuș până la data de 15 martie 1993 ora 10. Informații suplimentare zilnic la Consiliul local Seleuș. În caz de neajudicare, licitația se reprogramază la 7 și respectiv 14 zile. (34999)

**SC „ROMSTAR” SRL** str. Andrei Șaguna nr. 51, telefon 22230, vă oferă prestări servicii (reparații) cu piese de schimb și garanție pentru **AUTOMATIC, ALBA-LUX, ELECTROCAS-NICE**. Avem came de Alba Lux 7, cuve automate, programatoare, termostate și alte piese. Program zilnic orele 9-13, sîmbătă orele 9-13. (35023)

**SC ARBERN SRL**, Calea Lipovei nr. 231, vă oferă piese auto pentru mașini străine. Firma preia și comenzi de piese. (34903)

**FIRMA PARTICULARĂ** execută izolații acoperiș-pata și în rate, garanție 5 ani. Informații telefon 65819. (35057)

**Firma SC BIANCA SRL** cu sediul în Piața UTA BAE SILVANA angajează tîncere pînă la 22 ani în vederea calificării ca **OSPĂTAR**. Informații zilnic între orele 8-16, pînă în data de 15 martie 1993. (34938)

**ANGAJĂM** femei de servicii la blocul 247 Micălaça. Informații la administrator sau președinte. (34932)

Execut **TRANSPORT MARFĂ** în țară - Mercedes cu prelată 3,5 t. Telefon 31491 sau Sebeș telefon 0969-20854. (34926)

**FIRMA PARTICULARĂ** angajează brutari, contabil, telefon 48512. (35026)

**ȘCOALA DE ȘOFERI AMATORI SC „SEMAR” SRL** face înscrieri pentru seria 19 martie - 4 mai. Informații telefon 64236. (35000)

**SC „TSD” SRL** angajează contabil cu normă întreagă. Relații suplimentare la telefon 19993 sau 12755. (35004)

Numita Telek Ecaterina cu domiciliul necunoscut este citată la Judecătoria Arad, în data de 17 martie 1993 orele 8, sala 74, în proces cu Gemes Maria și Kovacs Ștefan, pentru uzurpăriune dosar nr. 1587/93. (34229)

Cine deține relații despre accidentul din 22 ianuarie 1993 orele 7 Intersecția Pădurii - E. Murgu, rugăm sunați la telefon 42036 (35271)

Solicit împrumut cinci mii mărci cu dobîndă de 20 la sută. Ofer garanție imobiliară, telefon 44359 (35398)

Caut femeie serioasă pentru îngrijit fetiță de 2 ani, bloc, zonă centrală, informații telefon 24521 orele 8-20. (34891)

Pierdut legătură de chei în zona Podgoria. Se oferă recompensă. Informații telefon 37745 (35028) Posesor permis conducere categoria B C D E îmi ofer serviciile unei firme particulare. Informații str. Bradului nr. 5 Grădiște (35062) Anunț important! În atenția proprietarilor locuințelor din blocul B.20, Calea A. Vlaicu, Societatea Beneficiarilor de locuințe bloc B.20 anunță: sînt anulate contractele individuale între proprietarii acestor locuințe și RALLA Arad. În urma constituirii societății nou înființate somăm proprietarii să se prezinte obligatoriu în data de 25 martie 1993 orele 17 în fața redacției ziarului Adevărul pentru reînnoirea contractelor. Neprezentarea pentru încheierea noului contract duce la pierderea dreptului de proprietate asupra apartamentului. Informații telefon 30603 între orele 8-12. Consiliul de administrație. (35031)



**Firma „MARCO POLO”** oferă: Transport persoane, pachete GERMANIA: zilnic tur-retur toate traseele, la destinație la cerere și servicii ADAC. Transport persoane și pachete în orice țară din EUROPA. Excursii săptămînale POLONIA - duminică, luni - o noaptea cazare la Varșovia. CEHIA și SLOVACIA cu microbuze și autoturisme la comandă cu itinerar la cerere. **VOUCHERE** de grup și individuale. **UNGARIA** - condiții deosebite zilnic trasee variate. **TURCIA** - 1 și 2 nopți cazare. Excursii lunare de excepție: **SUA, ANGLIA, M. EGEE, CIPRU, SPANIA, CHINA, MALAEZIA, THAILANDA, EGIPT**. Înscrieri **HOTEL MUREȘUL ARAD**, zilnic 8-19, sîmbătă 9-17, duminică 10-15, telefon 0966-11543 11546. (34416)

**Firma „INCOTA-ATLAS”** transportă rapid în GERMANIA turiști și pachete cu autoturism SCANIA și IKARUS în fiecare micururi, preț informativ 14.000 lei. Informații telefon 39995 sau 32818. (35032)

armare din pagina 1

Firma **GABOR-REISEN** transportă persoane în GERMANIA, telefon 13194 - 19755. (32705)

Firma **TRIUMF TUR** organizează excursii în: POLONIA, UNGARIA, CEHIA și SLOVACIA. Asigură transport de persoane posesoare de viză în GERMANIA. Informații Hol Cinema STUDIO, telefon 19357. (34316)

SG „**EAST-STAR**” SRL organizează excursii — UCRAINA luni (o zi în UNGARIA), UNGARIA vineri, telefon 45215. (34992)

„**VIO**” SRL organizează excursii la ISTANBUL cu autocar climatizat, video, grup sanitar, la preț de 10.000 și 50 DM. Plecări în fiecare duminică, datele 14, 21, 28. Informații telefon 63760 între orele 16—22.

„**TIRI**” SRL organizează excursii în UNGARIA miercuri și sâmbătă, POLONIA, TURCIA. Informații B-dul Revoluției nr. 85, telefon 12263 și 18340. (35188)

SC **RASARIT D & M** organizează excursii în: UNGARIA: marți — vineri; POLONIA — luni. Informații telefon 41358 — Cal. A. Vlaicu bloc Y 9 A sc. B, ap. 43. (34746)

SC **ALEMA FAN SRL** organizează excursii în UNGARIA în fiecare marți și vineri. Ghid LACL. Informații telefon 69494 sau Bd. Iuliu Maniu nr. 99. (34873)

**COMIMPEX IULIA** organizează excursii în: TURCIA — 14 martie; POLONIA — 15 martie; UNGARIA — Győr — 15 martie; GERMANIA (transport persoane). Inscriri și informații la telefon 60360, 47584, Palatul Cenad telefon 36202. (34334)

**WILLI S BUSREISEN** transportă persoane în GERMANIA. Informații și inscrieri la telefoanele 13003, 12967, 16734. (34927)

Firma **BILUX** organizează excursii în UNGARIA în fiecare marți, miercuri, vineri și sâmbătă — ANGAJAM ghid, condiții — cunoașterea LIMBI MAGHIARE și merceologie pentru aprovizionare. Informații și inscrieri la sediul firmei, str. Meșlanu nr. 16, telefon 14462. (35292)

**VIDRIANA SRL** organizează săptămânal excursii în: UNGARIA — la SZOLNOK și BUDAPESTA, TURCIA și POLONIA, în fiecare duminică. Informații telefon 61900. (35112)

„**CRONOS**” organizează următoarele excursii: TURCIA (29.03.1993 două nopți cazare), UNGARIA (marți și vineri pentru două zile cu microbus). Informații bloc Libelula Sc. C. et. III apartament 12, telefon 36029.

**A-F. „GLORIA”** organ. zează excursii în UNGARIA sâmbătă, POLONIA luni, CEHIA (PRAGA) marți și vineri, TURCIA duminică. Transportăm în GERMANIA toate traseele persoane cu viză. Excursii în țări cu mare tradiție turistică: SPANIA, ITALIA, ANGLIA, CIPRU, SUA și CHINA. Inscriri DL prof. CALINESCU B-dul Vasile Mîica nr. 3, et. I, telefon 21376. (35168)

**SO INTER EXPORT**, organizează excursii în: TURCIA — duminică; POLONIA — în fiecare joi; UCRAINA — luni, cu oprire în Ungaria. Transport persoane în GERMANIA fiecare joi, retur în fiecare duminică. Inscriri Piața Sporturilor nr. 9, bloc 24, ap. 68, telefon 35586, sau MAGAZIN MIKOMAR Bd. Revoluției nr. 95, telefon 16728. (34060)

**IR-TOUR** cu sediu la ACR Arad, vă oferă: REDUCERI MARI pentru excursii în TURCIA, luna martie. Plecare în fiecare marți cu 2 cazari la ISTANBUL, autocar DAIMLER bine încălzit, 2 șoferi și ghid experimentat. Preț: 10.500 lei și 50 DM. Excursii săptămânale UKRAINA-UNGARIA 4 zile la preț de 17.500 lei. Informații și inscrieri la ACR Arad, telefon 12445.

SG „**SAVOY**” SRL organizează excursii în UNGARIA două zile, miercuri, joi, sâmbătă, duminică SZOLNOK — BUDAPESTA telefon 16734. (35297)

„**COLUX**” organizează excursii în POLONIA, CEHIA, UNGARIA, FRANȚA, ANGLIA, AUSTRIA, CIPRU, CHINA, THAILANDA, EGIPT, SIRIA. Transport persoane în GERMANIA. Intermediem obținerea de vouchere pentru POLONIA. Informații telefon 38959 și 36095. (35299)

SG „**K & I**” SRL organizează excursii în POLONIA în fiecare duminică, preț 9.000 lei și 20 DM, UNGARIA (PECS — KOMLO) joi, preț 3500 lei și 100 Ft. Informații Hotel Mureșul camera 16, telefon 11544, 48294, 46194. (35388)

Firma „**RO-REISEN-TAVI**” execută transporturi de persoane în GERMANIA. Informații telefon 12994. (35400)

SO „**TYPHOON**” organizează excursii în POLONIA în fiecare zi de luni, CEHIA și SLOVACIA. Firma suportă cheltuielile suplimentare până la VARSOVIA, UNGARIA. Informații telefon 14731. Inscriri str. Eminescu nr. 24, et. I, ap. 10. (35423)

**FIRMA PARTICULARĂ** de TURISM face excursii în 13 martie 1993 în UNGARIA, Szekszard. Informații la telefon 40240 sau în Grădite str. Hortenzia nr. 16, inscrieri până vineri 12 martie. (35421)

## Schimb

Schimb casă în Pecica, 3 camere, dependințe cu apartament compus din 3-4 camere în Arad. Relații între orele 18-21 la telefon 16033. (35076)

Schimb 1/2 casă cu mică grădină, proprietate cu o garsonieră proprietate, telefon 41869 orele 12-17. (35289)

Schimb 2 garsoniere bloc proprietate personală din Oradea, cu apartament 2 camere bloc Arad, exclus zonele Alfa și Micălaca, telefon 21907 Arad după orele 19 (33548)

Schimb apartament Timișoara cu Arad, două camere (parchet, faianță, gaz, telefon) Arad 34509 (34348)

Schimb garsonieră mobilată complet cu apartament 2 camere Micălaca ofer și 1500000 lei, telefon 63514 (35278) Schimb apartament în casă ILLA 3 camere cu apartament 3 camere bloc, telefon 31930 (33312)

Schimb apartament 3 camere ultracentral, bloc Libelula etaj IX, cu 2 camere, central, informații telefon 16659 Bd. Revoluției nr. 96 orele 9-16 (34961) Schimb apartament 2 camere, baie, bucătărie, ILLA, cu garsonieră bloc stat, telefon 19551 (34966)

Schimb apartament bloc proprietate Timișoara cu Arad, apartament sau garsonieră confort I, telefon 096-188135 (34986)

## Inchirieri

Ofer spre închiriere spații depozit pentru firme, termen de la 3 luni — 2 ani, telefon 38807 orele 14-21 (34991) Ofer spre închiriere apartament 3 camere pe 3-4 ani telefon 47228 orele 8-15 (35295)

Ofer spre închiriere brutărie cu toate utilajele necesare, informații telefon 40511. (34872)

Caut să închiriez apartament pentru înghețată. Telefon 0969-61661 (34948) Ofer spre închiriere garsonieră poziție centrală, mobilată și cu gaz, informații telefon 38223 (34945) Inchiriez apartament 3 camere nemobilat, pe termen lung, informații telefon 11168 (34921) Ofer spre închiriere garsonieră mobilată zona Micălaca (Miorița) cu plata anticipat, telefon 38646 (34896) Inchiriez apartament tip garsonieră pe str. D. Gherea, telefon 22114 (34876) Dau în chirie apartament 3 camere parțial mobilat, Vlaicu, etaj IV, plata anticipat, telefon 60861 (34964)

## Pierderi

Pierdut legitimație de acces eliberată de TRICOUL ROȘU pe numele Popa Elisabeta. O declar nulă (33499) Pierdut legitimație de călătorie gratuită eliberată de RAT Arad pe numele Popa Ciprian. O declar nulă (33498) Pierdut legitimație de că-

lătorie gratuită eliberată de RAT Arad pe numele Popa Elisabeta. O declar nulă (33497) Pierdut legitimație eliberată de SCALA SA pe numele Lada Gabriela. O declar nulă (33503) Pierdut legitimație de acces eliberată de SC CONSTAR SA Arad, pe numele Ciuraș Dinu. O declar nulă (33510) Pierdut legitimație veteran eliberată de AVR pe numele Buntean Dumitru. O declar nulă (33516)

Pierdut legitimație handicapat eliberată de AHN pe numele Teiușan Florin. O declar nulă (33536) Pierdut legitimație de acces eliberată de Direcția de Telecomunicații Arad pe numele Berar Ambrosie. O declar nulă (33568) Pierdut legitimație de acces eliberată de IMAR SA pe numele Racz Marin. O declar nulă (33569)

Pierdut chitanță 149 — 15.000 lei eliberată de Schweitzer System pe numele Branc Ioan. O declar nulă (34971)

Pierdut legitimație de acces eliberată de ARMOPAN SA Arad pe numele Iudik Irina. O declar nulă. (33307)

Pierdut legitimație de acces eliberată de RENEL pe numele Tica Vasile. O declar nulă. (33372) Pierdut chitanță nr. BA 8699 — BA 8702 eliberată de SC Alin pe numele Băcut Rodica. O declar nulă. (33378)

## decese

Cu durere în suflet anunțăm moartea după o lungă și grea suferință, a celui mai iubit soț, tată, frate și bunice STOICA IACOB de 72 ani, veteran de război, născut în Minișul de Sus. Inmormintarea va avea loc joi, 11 martie, ora 14, de la capela cimitirului POMENIREA. Familia îndoliată. (35402)

## comemorări

Cu durere în suflet amintim că au trecut 6 săptămâni de când moartea nemiloasă l-a răpit celor dragi pe cel care a fost Lelea Dumitru. Dragă tată, astăzi, când ai fi împlinit 51 de ani îți urăm „La mulți ani”, cu sufletul zdrobit de durere, cu lacrimi în ochi, spunem Dumnezeu să te ierte! Și să te odihnească în pace! Parastasul ora 12 la biserica ortodoxă din Micălaca Nouă, Soția Florica, fiul Florin, fiica Florica cu soțul Marius și nepoica Loredana. (35441)

Un pios omagiu închinat despărțirii de scumpa noastră mamă, soție, soră și bunică Balan Aurora. Comemorarea va avea loc în data de 11 martie 1993 orele 17 la Biserica Romano-catolică din Micălaca. Familiile îndoliate Balan și Gabrijan. (35214)

Colectivul clasei a V-a B Liceul MOISE NICOARĂ împreună cu diriginta este alături de colega lor RAMONA BOBOC în marea durere pricinuită de moartea tatălui și îi transmite sincere condoleanțe. (35385)

Cu inimile împovărate de dor și durere, amintim celor ce l-au cunoscut, că azi, 11 martie se împlinesc 2 ani de la trecerea în veșnicie a dragului nostru soț, tată, frate, unchi și cumnat GHEORGHE (GI-GI) PANAGHIU. Recunoștință celor ce-l vor păstra o clipă de aducere aminte. Parastasul se va oficia duminică 14 martie orele 12 la Biserica Ortodoxă Grădite. Dumnezeu să-l odihnească în pace. În veci nemingitaley familiile Panaghiu, Șerbănescu, Bogdan. Jușcă. (33973)

Sintem alături de familia STOICA la marea durere pricinuită de moartea tatălui, Sincere condoleanțe familia VULPE și UNGUREANU. (35367)

Sintem alături de colegul nostru LEILICU NICOLAE în greua încercare pricinuită de moartea tatălui. Colegii de la Restaurantul MIGNON. (35377)

Colectivul Leagănuș de copii este alături de colegii lor JULIA CARMEN în durerea pricinuită de moartea tatălui său și transmite familiei condoleanțe. (35323)

Cadrelor didactice de la Școala generală VARADIA se alătură domnul director SAVU IOSIF la marea durere pricinuită de moartea mamei dragi. Sincere condoleanțe. (35318)

Am aflat cu durere că fosta noastră colegă CAMELIA, a plecat dintre noi pentru totdeauna. Sintem alături de sora ei, LAURA BOLOGAN și de părinții pentru care pierderea CORNELIEI înseamnă o pierdere ireparabilă. Odihnească-se în pace! Colegii din clasa a VIII-a D, a Școlii nr. 21 Arad și doamna Dorica Feleș, dirigintă. (35430)

Împărtășim marea durere a colegului nostru TEODOR STOICA directorul ROMATSA RA. Arad, la trecerea în neființă a tatălui său. Sincere condoleanțe. Colectivul ROMATSA RA Arad. (35429)

Sintem alături de familia STOICA TEODOR în marea durere pricinuită de decesul tatălui. Sincere condoleanțe din partea familiei Pîrjol Marian. (35414)

Se împlinesc șase săptămâni de lacrimi și dor de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpul nostru tată GRĂPIRA ILIE din Semlac. Rămân îndurerati fiica Ioana, ginerel Vasile, nepoții Loredana, Anuța, Alin. (33399)

Mulțumim tuturor celor care au condus pe ultimul drum la numărul 40 ani pe cel care a fost BRILAN IOAN, fiu, soț, tată și văr din Bîrsa. (35438)